

Звіт

Директора про діяльність Львівського фахового коледжу культури і мистецтв

у 2023 році

З метою забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої та фахової передвищої освіти та удосконалення освітньо-професійних програм підготовки фахових молодших бакалаврів у коледжі працюють сім циклових комісій. Загальний контингент здобувачів освіти коледжу станом на 01.12.2023 року складає 337 осіб. У 2023 році на навчання зараховано 116 абітурієнта. Студенти об'єднані в 25 академічних груп. Рух студентів з контрактної на бюджетну форму навчання, відрахування, переведення відображено у Єдиній державній електронній базі освіти України. Виходячи зі Стратегічної мети діяльності Львівського фахового коледжу культури і мистецтв – створення елітного закладу фахової передвищої освіти, педагогічний колектив скеровує свої зусилля на формування професійної компетентності молодих фахівців та розвитку їх творчих здібностей через застосування інноваційних технологій та методів особистісно-орієнтованого підходу до підготовки сучасного конкурентоспроможного фахівця. Запорукою реалізації Стратегії є зосередження зусиль колективу на забезпеченні якості підготовки фахівців, організації мистецької діяльності, управлінні кадровим потенціалом, встановленні партнерства з роботодавцями, впровадженні інформаційно комунікаційних технологій, вихованні молоді, зміцненні матеріально-технічної бази, підтримці фінансово-економічної стійкості тощо.

Забезпечення якості підготовки фахівців

Забезпечення якості надання освітніх послуг здійснюється шляхом виконання таких завдань:

- впровадження практико-орієнтованого підходу до підготовки фахівців;
- забезпечення високої якості підготовки випускників відповідно до Національної рамки кваліфікацій;
- здійснення підготовки фахових молодших бакалаврів та бакалаврів через успішне виконання освітньо-професійних програм та освітніх програм вищої освіти за ліцензованими та акредитованими спеціальностями;
- впровадження наскрізного формування в студентів мовної, комунікативної, комп'ютерної, екологічної та загальноекономічної компетентностей;
- проведення освітньої діяльності для отримання повної загальної середньої освіти студентами на основі базової загальної середньої освіти;
- впровадження новітніх освітніх технологій;
- проведення профорієнтаційної роботи;

- вдосконалення системи організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників;

- сприяння розвитку творчих здібностей студентської молоді. Прийом студентів здійснюється згідно з Правилами прийому, які розроблені відповідно до Умов прийому до закладів вищої освіти, затверджених Міністерством освіти і науки України.

Для проведення професійної орієнтації педагогічні працівники коледжу підтримують тісний зв'язок зі школами, де проводять роз'яснення, консультації при зустрічах з учнями випускних класів, також залучаються члени студентського самоврядування. З метою ознайомлення майбутніх вступників з коледжем, його спеціальностями, матеріально-технічною базою та проведення роз'яснювальної роботи щодо особливостей вступу щороку проводиться дні відкритих дверей, коледж є привабливим для молодого покоління ще й завдяки особистому прикладу його випускників, які демонструють кар'єрне зростання на основі базових знань, отриманих у стінах коледжу та примножених наполегливою працею.

Приймальна комісія коледжу працює в умовах демократичності, гласності та прозорості. На весь час роботи Приймальної комісії працює телефон консультацій з питань вступу до освітнього закладу.

Вся інформація про хід прийому документів подається на сайті коледжу (рубрика Абітурієнту), який постійно оновлюється. Приймальна комісія проводить консультації з питань вибору спеціальності та спеціалізації, яка б найбільш відповідала здібностям, нахилам і підготовці вступника.

Аналіз контингенту студентів показує, що найбільша частка вступників припадає на Радехівський, Миколаївський, Новояворівський, Бібрицький, та інші райони Львівської області, зокрема місто Львів та окремі райони Івано-Франківської, Рівенської областей. Географія вступників 2023 року розширилася та охопила Хмельницьку, Волинську, Київську, Донецьку, Дніпропетровську, Закарпатську, Тернопільську області.

Аналізуючи якісні і кількісні показники прийому та випуску студентів, слід відзначити, що план регіонального замовлення у звітному році виконано, а саме: 90 осіб на державну форму навчання та 27 на контрактну. Щодо вступної кампанії, констатуємо, що привабливими для вступників залишаються спеціальності «Народна хореографія» (42 зарахованих), «Сценічне мистецтво» (23 зарахованих) та «Музичне мистецтво» (25 зарахованих) «Менеджмент СКД» (33 зарахованих) «ІБАС» (5 зараховано).

Управління кадровим потенціалом

До складу кадрового забезпечення освітнього процесу у Львівському фаховому коледжі культури і мистецтв входить 105 викладачі, штатними викладачами є 82. З них спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії – 49

викладачами є 82. З них спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії – 49 особи, мають педагогічні звання «викладач-методист» – 15 осіб. Кандидати наук – 6 викладачів, Заслужений працівник культури України – 2 викладачі.

Партнерство з роботодавцями

В навчальному закладі в цьому році налагоджено партнерські зв'язки іншими установами та організаціями, зокрема: Співпраця з Державним агентством України з питань мистецтв та мистецької освіти (Держмистецтв). Об'єднання Українців у Польщі Відділ у Перемишлі м. Перемишль, вул. Т.Костюшки, 5. Тел. +48 16 678 60

Договір по співпраці. Участь творчих колективів коледжу у заходах, на які запрошені Об'єднанням Українців у Польщі Відділ у Перемишлі.

Krakowskie Szkoły Artystyczne

м. Краків, вул. Замойського, 52 Договір по співпраці.

Участь студентів і викладачів у спільних творчих і навчальних проектах.

Akademia Humanistyczno-Ekonomiczna w Łodzi

м. Лодзь, вул. Стерлінга, 26 Договір по співпраці.

Систематична участь студентів і викладачів у спільних творчих і навчальних проектах.

Коледж, взаємодіючи з роботодавцями, вирішує такі завдання:

- долучення роботодавців до формування компетентнісних вимог, що ставляться перед випускниками освітньо-професійного ступеня;
- підвищення рівня інтеграції Коледжу і ринку праці з метою забезпечення контролю якості надання освітніх послуг;
- підтримання вже існуючих зв'язків та пошук нових роботодавців для проходження виробничої, технологічної та переддипломної практики студентів;
- розробка та реалізація в практичній діяльності механізмів та інструментів взаємодії ринку освітніх послуг та ринку праці;
- створення умов для контактів між студентами та роботодавцями на базі Коледжу;
- залучення фахівців-практиків до освітнього процесу;
- підтримання зв'язків з випускниками коледжу, які працюють за фахом.

Інформаційно-комунікаційні технології

Пріоритетним у розвитку освіти, яку надає Коледж, є розробка і залучення у освітній процес нових інноваційних педагогічних технологій, в тому числі технологій дистанційного навчання. В той же час викладачі коледжу постійно поширюють власний педагогічний досвід, творчі досягнення як в рамках роботи в коледжі, так і шляхом виходу на широкі інформаційні простори.

А саме:

- участь в організації та проведенні обласних методичних об'єднань;

- участь в науково-практичних конференціях;
- розробка навчальних програм з освітніх компонентів та рецензування навчальних програм викладачів закладів фахової передвищої освіти;

Виховання молоді та соціальна відповідальність

Планування виховної діяльності у освітньому закладі регулюється основними положеннями Конституції України, Національною доктриною розвитку освіти, Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», указом президента України «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді», постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки». В коледжі велася постійна робота з формування середовища для становлення духовного світу молоді через виховання почуття національно-патріотичного обов'язку та пошани до історичної пам'яті.

Основним завданням виховної роботи є виховання спеціалістів працівників культури - високоосвіченими, здатними розібратися в складній економічній та політичній ситуації, з високими моральними якостями, патріотичними почуттями.

В рамках патріотичного виховання молоді 26 квітня 2023р. бійці ВО "Тризуб" ім. Степана Бандери провели „ Урок Мужності” для студентів ЛФККІМ. Молодь ознайомили з базою тактичної медицини, правилами поведіння зі зброєю, тактико-технічними характеристиками найпоширенішої автоматичної зброї АК-74. Головне гасло цього заходу: „ Здобувай знання, що допоможе Тобі опанувати світ і життя, піднести Україну й перемогти ворогів. Адже ми повинні бути готовими до усіх наступів ворога як ззовні, так і в середині нашої держави”.

Дівочий ансамбль "Струни серця" ЛФККіМ 3 березня 2023 р., спільно з народною капелю бандуристок "Галичанка" мали за честь виступати в Палаці Мистецтв на економічно-культурному форумі співпраці між Литовською республікою та Україною «Виклики для економіки України та Литви в умовах війни - шукаймо кращі економічні рішення разом», а також познайомитись з визначним сучасним живописцем, графіком, Народним художником України Володимиром Слєпченком.

Дівочий ансамбль "Струни серця" ЛФККіМ вшанували пам'ять Т.Г. Шевченка на урочистій Академії " Не вмирає душа наша, не вмирає воля" у Львівському Державному палаці учнівської молоді 14 березня 2023 р. В рамках естетичного виховання студентів і культурно-просвітницької роботи було організовано багато цікавих заходів.

17.03 - 20.03.2023 р. в рамках співпраці ЛФККіМ з Krakowskie Szkoły Artystyczne (KSA) студенти ОПП " Кінофотовідеосправа" і викладачі коледжу відвідали м. Краків. Програма поїздки була цікавою, насиченою і пізнавальною. Ми мали нагоду відвідати показ колекцій дипломних робіт

студентів Szkoła Artystycznego Projektowania Ubioru (SAPU) на "Cracow Fashion Awards Premiery".

На семінарі і майстер-класі "Мода в колажі" відомої дизайнерки одягу, викладачки KSA Магдалени Кеськевич створили власні неповторні колажі. Побували на екскурсії у студії Radio Kraków, яку провів спеціально для нашої групи журналіст Войцех Якубовський, відвідали музей "Фабрика Шиндлера" і фото-виставку „Focuson Fashion” організовану KSA, на якій були виставлені роботи студентів нашого коледжу Андрія Орбана та Діани Халус. Студенти та викладачі коледжу 12 квітня 2023 р. побували у Музеї сучасного українського мистецтва Корсаків у м. Луцьк. У цьому місці креативного дозвілля кожен зміг відчути себе митцем, поглибити знання і змінити погляди на культуру та життя.

У бібліотеці коледжу 29 березня 2023 р. відбулась літературна зустріч студентів і викладачів ЛФККіМ з Золотою письменницею України Світланою Талан, а 10 травня 2023 р. мали змогу познайомитися з дуже щирою, енергійною, харизматичною, літературною оглядачкою, бізнес-леді, волонтеркою та авторкою книги «У світі книг» Галиною Новосад.

У рамках декади циклової комісії менеджменту соціокультурної діяльності червня 2023р. в коледжі була проведена літературна зустріч з сучасною українською письменницею Наталею Гурницькою. Студенти та викладачі змогли почути цікаві факти з створення та написання книг "Мелодія кави у тональності кардамону", "Мелодія кави у тональності сподівань", "Багрянний колір вічності", дізнались про важливі моменти підготовки до зйомок серіалу "Кава з кардамоном" та інші творчі аспекти у сфері кіноіндустрії.

3.2. Про найбільш дієві форми роботи студентського самоврядування щодо організації дозвілля та соціального забезпечення студентської молоді. Студентське самоврядування здійснюється на рівні групи, циклової комісії, коледжу в цілому. Голова студентської ради - студент II-курсу спеціальності "Менеджмент соціокультурної діяльності" ОПП "Кінофотовідеосправа" Олексій Коровкін. В коледжі діє студентська профспілка на яку покладається захист прав та інтересів студентів, сприяння організації змістовного дозвілля та матеріальної підтримки студентства. Голова студентської профспілки є Єлизавета Назаренко, випускниця коледжу, секретар навчальної частини.

Представники студентського самоврядування є членами педагогічної ради, де піднімаються питання захисту прав студентів, покращення організації навчального процесу, дисципліни, прибирання аудиторій та чергування в навчальному корпусі.

Студенти є організаторами творчих проектів, концертів, конкурсів, зустрічей з представниками ЗСУ, громадських організацій.

Зміцнення матеріально-технічної бази

З метою покращення організації праці зі створення здорових і безпечних умов роботи та проведення освітянського процесу й дотримання техніки безпеки всі обов'язки працівників закладу щодо виконання Закону України «Про охорону праці», усі питання відповідності умов для дотримання техніки безпеки та охорони праці регламентують такі документи:

- паспорт санітарно-технічного стану коледжу;
- акти готовності закладу до нового навчального року та акт-дозвіл на право проведення занять у кабінетах, лабораторіях, спортивного залі;
- інструкції з охорони праці для педагогічних, технічних працівників, обслуговуючого персоналу, студентів;
- журнали проведення інструктажів з пожежної безпеки та правил протипожежної безпеки (наявність первинних засобів пожежогашіння);
- плани евакуації працівників та студентів на випадок пожежі; інструкції з пожежної безпеки. Забезпечено виконання приписів і додаткових заходів для покращення протипожежного стану. Розроблено та виконано заходи по підготовці до осінньо-зимового періоду.

В коледжі створено необхідні соціально-побутові умови для навчання, проживання, медичного обслуговування та фізичного вдосконалення студентів і викладачів, а саме проведений поточний ремонт навчальних аудиторій та укріплення коледжу.

Робота господарської частини коледжу за даний період доклала зусиль для:

- демонтаж та монтаж підлогового покриття у 401 аудиторії та денному відділенні;

- оздоблення сцени актового залу

- ремонт коледжевого автобуса

- ремонт 204, 205 та 111 аудиторії та встановлення сходів;

- проведення ремонту приміщення приймальної директора;

За рахунок подарованих матеріально-технічних засобів зміцнена комп'ютерна база коледжу, кабінети обладнані смарт-телевізорами, навчальним інвентарем.

Підтримка фінансово-економічної стійкості

Бухгалтерська служба коледжу відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», наказів Державного казначейства України дотримувалася єдиних вимог до складання фінансової та бюджетної звітності, кошторису доходів і видатків на 2023 рік та змін до нього. Виконання кошторисів, планів асигнувань загального фонду місцевого бюджету, планів спеціального фонду, планів використання бюджетних коштів, помісячних планів використання бюджетних коштів здійснювалося наростаючим підсумком з початку року. Коледж розпоряджався коштами відповідно до кошторису та змін до нього, які затверджені Департаментом з питань культури, національностей та релігії ЛОДА. В управління Державної казначейської

служби України в місті Львові Львівської області надавалися щомісячні звіти щодо дебіторської та кредиторської заборгованості та квартальні звіти про надходження та цільове використання коштів загального фонду місцевого бюджету, спецфонду, спонсорської допомоги.

Протягом звітнього періоду відбувалося своєчасне подання до МКІПУ, органів державного казначейства, державної фіскальної служби, статистики та інших державних органів, яким законодавством України надане право контролю за відповідними напрямками діяльності коледжу, необхідної фінансової та статистичної звітності. Подання статистичної та податкової звітності проводилося згідно з Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших законодавчих і нормативних актів у встановлені терміни.

Фінансова діяльність коледжу здійснюється в межах чинного законодавства України, згідно з кошторисом та штатним розписом, затвердженими Департаментом з питань культури, національностей та релігій ЛОДА.

Звітність коледжу є достовірною, дає чітке і повне уявлення про його майновий стан та результати діяльності. На виконання зобов'язань адміністрації щодо впровадження системи інформування трудового колективу про результати економічної діяльності та фінансовий стан закладу, виконання соціальних програм та перспективи його розвитку на сайті коледжу оприлюднено річний звіт про результати фінансової діяльності, звіти про використання коштів в розрізі бюджетних програм, кошторис на 2023 рік, штатний розпис на 2023 рік.

Публічний доступ до такої інформації дозволяє здійснювати контроль за видатками на матеріальне стимулювання персоналу, передбаченими загальним і спеціальним фондами кошторису, за реалізацією управлінських рішень.

Вважаю, що реалізація зазначених завдань у 2023 році забезпечено сталість процесу якісної підготовки кваліфікованих фахівців підчас повномасштабного вторгнення російської федерації на Україну.

Висловлюю щиро вдячність усьому колективу за наполегливу, самовіддану й плідну працю, підтримку та взаєморозуміння.

Зоряна Рибина

Директорка Львівського фахового коледжу культури і мистецтв